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ASS B = Assez beau PA = Poste aérienne

CD = Coin date BF = Bloc feuillet

SG = Sans gomme
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Album ILE CHRISTMAS complet 1958 / 1997 N**

1

80 / 100 €

Ancien album du MONDE avec timbres collés (à 
étudier)

2

50 / 100 €

Boite de vrac

3

30 / 50 €

Carton de classeurs FRANCE N** et Frag. F. lettres CM 
et 2 classeurs vides

4

100 / 120 €

72 plis Cie AIR FRANCE (1ère liaison - Réouverture 
de lignes - Comm. d’anniv.) 1947 à 1961, et Raid 

interrompu 1935. Vignettes Air France en Frag. F.

5

100 / 150 €

Carton 3 classeurs FDC dont Polynésie et 2 albums 
France N & OB presque complet de 1929/1989 dont 

Fac. +350

6

300 / 400 €

Classeur timbres divers et FRANCE Fac. 220

7

100 / 150 €

Caisse 16 classeurs de timbres pays divers N & OB

8

200 / 300 €

Album +300 CPA Côte d’Azur et divers

9

200 / 300 €

Album CPA div. régions env. 200

10

120 / 150 €

Caisse 2 classeurs timbres pays divers, 1 album France et 
2 boites de vrac

11

120 / 150 €

Carton 24 classeurs timbres pays divers

12

200 / 300 €
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Classeur de pièces de monnaies

12

50 / 70 €

Lot de pièces en argent. Poids : 445 g environ

12

150 / 200 €

*FRANCE 4 pièces 5 F argent 1811 - 1842 - 1848 - 1870. 
Poids : 100 g environ

13

100 / 150 €

*Boite de monnaies diverses, timbre monnaie et 
marianne argent

14

50 / 80 €

*Lot de billets pays divers

15

50 / 80 €

*FRANCE Fayette N° 61 SPL et 66 Neuf

16

50 / 80 €

*FRANCE Trésor Français VF 29 (2) VF 30 (2) TTB / B

17

50 / 80 €

*7 CPA ALGERIE - Autobus

18

100 / 120 €

*13 CPA ALGERIE - Diligence - Automobile - 
Illustration

19

120 / 150 €

*37 CPA ALGERIE

20

70 / 100 €

*31 CPA MAROC

21

30 / 50 €

*23 CPA ASIE majorité colonies britanniques

22

50 / 80 €
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*6 cartes photos dont départ bus en ALGERIE

23

30 / 50 €

*7 CPA NOUVELLE-CALEDONIE - MARTINIQUE 
- TAHITI

24

70 / 100 €

*9 CPA caricatures politiques (postiers) Affaire Dreyfus

25

50 / 80 €

*12 CPA FRANCE divers dont voitures à chien et à 
chèvre

26

70 / 100 €

*61 CPA FRANCE diverses régions

27

70 / 100 €

*FRIDTJOF NANSEN Série complète de 46 CPA (Verlag 
Fussingers Buchhandlung Berlin) de sa naissance à 

l’arrivée du FRAM à Christiania

28

300 / 500 €

*R. PEARY Classeur de 48 CPA sur 50 (manque 4 et 49) 
Ed. Kawing & Cie Chicago de 1909.  Duel au Pôle Nord 

entre Peary et Cook

29

250 / 400 €

*OTTO SVERDRUP 7 CPA Exp. au Pôle Nord 1898-
1902

30

70 / 100 €

*4 CPA «Le Pourquoi Pas ?» dans les glaces au 
Groenland

31

60 / 100 €

*CHARCOT CPA Le lancement du Français. Dicours 
du préfet à bord. OB Ushuaïa 1904. signé Charcot. Griffe 

rouge. Expédition antarctique Le Français. C. Arrivée 
à Nevers

32

300 / 500 €

*CPA Le Français entrant dans le port de Buenos Aires. 
Signé Pierre Dayné guide. Griffe rouge. Exp. Ant. Le 
Français et cachet bleu de P. Dayné pour l’expédition

33

500 / 700 €

*CPA Scott et la Discovery. Fac similé signé Scott. 
Cachet expédition antarctique en 1901. Carte postée le 

21 juillet 1901, date du départ de Londres

34

100 / 150 €
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*CPA SS Roosevelt. North Pole Discovery Expedition. 
Ct Capitaine Peary 1908. Intéressant texte manuscrit. 

OB St Johns 9 septembre 1909

35

100 / 120 €

30 CPA Caves de Pommery à Reims dans l’étui d’origine

36

300 / 400 €

1 boite de CPA - CPSM FRANCE régions diverses

37

50 / 80 €

Carton : album Yvert & Tellier FRANCE 1935/1973 N & 
OB et 2 classeurs pays divers

38

150 / 250 €

2 cartons contenant 15 classeurs de timbres pays divers 
FDC, lettres et boites de vrac

39

200 / 250 €

«LE CELESTE» D 27.9.1870 passage Dieppe 2.10 A. 
Trouville 4.10

40

200 / 300 €

Lettre en tentative d’entrée pour Paris assiegé D. de 
GC 4903 Le Crotoy CaD T.24 8 oct. 1870 sans cachet 

d’arrivée

41

80 / 100 €

Lettre av. mention manuscrite «Par Ballon Monté» 
transporté hors de Paris par «LE WASHINGTON» ou 
«LE LOUIS BLANC» correspondance Agence HAVAS 

du 9.10.70 A. Riom

42

350 / 400 €

Lettre av. mention manuscrite «Par Ballon Monté» «LE 
VICTOR HUGO» D. Paris GC 3568 St Denis s/ Seine 

16.10.70 A St Malo 22.10.70

43

150 / 200 €

Lettre sans mention manuscrite donnée probablement 
à «la VILLE DE FLORENCE» D. Paris 24.10.1870 A 

Avallon fin octobre

44

100 / 120 €

Lettre avec mention imprimée «Par Ballon Monté» 
«LE COLONEL CHARRAS» gazette des absents N°2 
26.10.70 D. Paris Etoile 6 Sénat 28.10.70 A Marseille 

2.11.1870

45

120 / 150 €

Lettre av. mention manuscrite «Par Ballon Monté» «LE 
FERDINAND FLOCON» D. Paris Etoile 18 3.11.70 A. 

6.11.70 dans le Calvados

46

120 / 150 €
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Lettre avec mention manuscrite «Par Ballon Monté» «LE 
GIRONDE» Texte intéressant D. Paris 7.11.70 A Auch 

11.11.70

47

120 / 150 €

Lettre av. mention manuscrite «Par Ballon Monté» «LE 
DENIS PAPIN» D. Paris 5.12.70 A. Caen 8.12.70 Timbre 

recollé

48

60 / 80 €

Lettre av. mention manuscrite «Par Ballon Monté» 
«LE VILLE DE PARIS» Intéressant texte sur l’armée 
prussienne D.13.12.70 pour châteauroux sans cachet 

d’arrivée

49

150 / 200 €

Lettre av. mention manuscrite «Par Ballon Monté» 
«LE VILLE DE PARIS» Cette lettre nous fait part 

des combats dans la ville d’Orléans D. 13.12.70 pour 
Chartre-sur-le-Loir sans cachet d’arrivée

50

120 / 150 €

Lettre av. mention manuscrite «Par Ballon Monté» «LE 
VILLE DE PARIS» D. 13.12.70 sans cachet d’arrivée à 

Boulogne

51

120 / 150 €

Lettre av. mention manuscrite «Par Ballon Monté» «LE DAVY» Cette 
lettre nous apprend que les armées françaises ont dépassé la Loire et 
que Rouen est au pouvoir de l’ennemi. Paris vient de recevoir 1200 

dépêches de pigeons. D. Paris 17.12.70 A. Vigan 20.12.70

52

150 / 200 €

Lettre av. mention manuscrite «Par Ballon Monté» 
«L’ARMEE DE LA LOIRE» D. GC 3189 Les Lilas 

29.12.70 A Toulouse 5.1.71

53

200 / 280 €

Lettre av. mention manuscrite «Par Ballon Monté» «LE 
NEWTON». Cette lettre nous apprend que les prussiens 
auraient cessé les bombardements. D. Paris GC 2170 le 

31.12.70 A. Morlaix 10.1.71

54

150 / 200 €

Lettre Formule Par Ballon Monté «LE TORRICELLI» 
probable D. Paris 14.1.71 A Saumur 24.1.71

55

150 / 200 €

Lettre av. mention imprimée «Par Ballon Monté» «LA 
POSTE DE PARIS» gazette N°28 du 17.1.71 D. Paris 

17.1.71 A Elbeuf 10.2.71

56

120 / 150 €

Lettre av. mention imprimée «Par Ballon Monté» «LE 
TORRICELLI» gazette des absents N°29. Aff. Except. 

Paire 5 c vert Empire dent. non lauré et d’un 20 c siège 
D. Paris 19.1.71 PD rouge encadré A Londres le 26.1.71

57

800 / 1 200 €

BOULE DE MOULINS en provenance de Toulouse. Mention manuscrite «Paris 
par Moulins Allier - GC 3982 obl. l’aff. d’un 80 c Empire lauré (N°32) et d’un 20 c 
Bordeaux (N°46). Lettre restée close jusqu’au 16 mars 1994 cachet d’ouverture au 

verso» Lettre transportée par Boule de Moulins en 1871, ouverte pour la première 
fois le 16 mars 1994 devant Maître Lang Huissier de justice. Date manuscrite de la 

lettre le 4 janv. 1871. C. à date départ Toulouse 4.1.71 sans cachet d’arrivée

58

3 000 / 5 000 €
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FRANCE N° 188 Phena Bl. de 4 N**

59

30 / 50 €

FRANCE N° 188 A Minéraline Bl. De 10 Carnet 
incomplet N**

60

1 000 / 1 500 €

ANJOUAN N° 1/30 N*N** sf 1 val OB C. +700

61

80 / 100 €

ANNAM et TONKIN N° 1.2.4 NSG et 5/7 OB non 
garanti

62

100 / 120 €

CANTON N° 1/83 sf 15 et 45 N* et OB C. +2800

63

200 / 250 €

CAVALLE N° 1/16 N**N*OB Tous états (N.9 S. Brun) 
C. +1000

64

100 / 120 €

COCHINCHINE N° 1(2) signé Calves 2(2) 3 4(2) 5 
signé Calves C. +700

65

80 / 100 €

HOÏ-HAO entre N° 1 et 82 N* OB Tous états (28 S. 
Brun) C. +2000

66

150 / 200 €

YUNNANFOU N° 1/15 sf 11/12 16/32 33/66 sf 48 N & 
OB C. +1200

67

120 / 150 €

VATY N° 1/11 sf 5. P. LAGOS - DEDEAGH - ROUAD - 
Ste MARIE MADAGASCAR - SENEGAMBIE N & OB

68

100 / 120 €

MONACO N° 1/8 N* (6 pli central) C. 2425

69

150 / 200 €

MONACO N° 9 N* coin gauche manquant C. 2750

70

120 / 150 €
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Classeur MONACO entre N° 11 & 1078 assez complet 
PA 1/99 sf 67 & 90A N**N* quelques OB

71

250 / 300 €

FRANCE Collection s/ Al. DAVO jusqu’en 1924 et 
quelques valeurs modernes OB tous états

72

200 / 300 €

BADE entre N° 3 & 25 OB. N* (12 signé Brun) C. 1200

73

100 / 120 €

BAVIERE entre N° 2 & 193. Serv. Taxes. N & OB (14 
signé Brun. 36 signé Calves). C. +2000

74

150 / 200 €

DANTZIG collection assez complète jusqu’en 1934 N 
& OB

75

80 / 100 €

WURTEMBERG entre N° 1 & 61 N & OB (19-19a-21-
35-51-52 signé Brun Calves)

76

200 / 300 €

Confédération du Nord N° 1/22 (22 signé Brun) 
PRUSSE - SAXE… N & OB

77

150 / 200 €

ALLEMAGNE EMPIRE entre N° 1 & 29 N & OB (8-10-
24 signé Brun)

78

120 / 150 €

ALLEMAGNE PA 35/37 OB 38/39 N* signé Calves

79

80 / 100 €

ALLEMAGNE Belle collection s/ Al. Schaubek jusqu’en 
1945. BF. Serv. PA. N* OB C. +4000

80

300 / 400 €

ALLEMAGNE s/ Al. Schaubek RFA jusqu’en 1971 N** 
N* OB et Berlin N° 47/56 N* C. env. 3000

81

200 / 300 €

ALLEMAGNE s/ Al. Schaubek D.D.R. jusqu’en 1952 
N* OB

82

30 / 50 €
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Collection s/ F. exposition Le Blocus de Berlin et le 
pont aérien 1948-49 (courrier, timbres, vignettes de 

solidarité)

83

100 / 150 €

Belle collection de marques de censure sur courrier 
en provenance et destination des Territoires Français 

d’Outre-Mer 1939-45 (66 plis)

84

1 200 / 1 500 €

Belle collection primée. Histoire postale de Madagascar 
pendant la 2e Guerre Mondiale 1939-45 (131 plis)

85

1 500 / 2 000 €

Classeur 90 plis dont censurés MADAGASCAR 1940/45

86

250 / 300 €

MADAGASCAR classeur + 100 plis

87

120 / 150 €

Classeur 100 lettres INDOCHINE - MADAGASCAR - 
COMORES

88

150 / 200 €

Classeur 100 E.P. lettres censurées AFRIQUE DU 
NORD - OUTRE-MER 1939/45

89

150 / 250 €

Classeur 80 plis d’AFRIQUE avec afft. mixte

90

150 / 200 €

Classeur 100 lettres SARRE - ALL. OCCUP. 
FRANCAISE

91

150 / 200 €

Belle collection primée. Guerre Civile Espagnole. Les 
Républicains en exil

92

1 000 / 1 200 €

Classeur 92 plis Guerre d’Espagne

93

250 / 350 €

Classeur 84 plis Guerre d’Espagne

94

250 / 300 €
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Classeur 75 plis Guerre d’Espagne

95

250 / 300 €

Belle collection primée. Taxation des cartes postales 
dans le régime international (env. 150 plis sur F/ Expo)

96

400 / 500 €

Collection : Taxation en Italie des CPA provenant de 
l’étranger. Env. 50 CPA

97

150 / 250 €

Boite d’env. 250 CPA - EP Taxes pays divers

98

300 / 400 €

Belle étude sur l’utilisation des T. Arc de Triomphe 
1944-45 s/ F. exposition dont quelques bonnes pièces 

très intéressantes

99

200 / 300 €

Classeur 24 plis Lignes aériennes LATECOERE dont 2 
avec Maroc PA 3 et 5 ND

100

100 / 150 €

Carton comprenant 5 classeurs de plis. CPA - EP 
censurés de 1914/18, 1939/45 (env. 600). Lot à étudier

101

150 / 200 €

Classeur ALSACE-LORRAINE 1939/45 (150 plis)

102

150 / 200 €

Classeur ALSACE-LORRAINE 1939/45 (100 plis)

103

120 / 150 €

Classeur +100 documents s/ prisonniers de guerre

104

150 / 250 €

Classeur +100 plis (corresp. Prisonniers, censures et 
divers) 1940/45

105

80 / 100 €

Classeur 75 plis censures allemandes - KRAG

106

100 / 150 €
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Classeur env. 130 lettres période 1939/45

107

120 / 150 €

Classeur env. 100 plis Période 1940 - Pneumatiques - 
Marques postales et divers

108

150 / 200 €

Classeur 100 plis Recommandés provisoires

109

150 / 200 €

Classeur 100 lettres, EP av. mention Inadmie retour à 
l’envoyeur

110

150 / 250 €

Classeur lettres taxées et Arts Deco 1925

111

80 / 100 €

Lot de 4 lettres dont 3 Rec. Ilot de St Nazaire 1944/45

112

200 / 300 €

Lot EP Pétain (2 sur ch. Libération - Surtaxe par avion 
perçue - Salon Prisonnier - Repiqué C. Adm. Marine - 

Extrait de naissance manuscrit soit 19 pièces)

113

250 / 300 €

TAAF classés par rubriques s/ F. Exposition N B Bl de 
4 CD. Bonnes valeurs N** (C. +6000) et 66 plis, CPA 

- FDC

114

600 / 800 €

RAIDS IAGP 1971/77 dont 1ère liaison Mc Murdo Terre 
Adélie signé P.E. Victor (8 plis)

115

80 / 120 €

TAAF entre N° 18 & 47 PA entre 4 & 19 Bl de 4 CD N** 
C. 4450

116

300 / 400 €

TAAF entre N° 2 & 65 PA entre 2 & 47 quant. diff. N** 
C. env. 3000

117

200 / 300 €

Campagnes du Marion Dufresne de 1973 à 1980 s/f. 
Exposition

118

100 / 150 €
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Terre Adélie 3 classeurs +250 plis de 1958 à 1980 Nb 
griffes de la base, du Thala Dan et signé PE Victor

119

300 / 500 €

Carton 5 classeurs env. 400 plis Campagnes du Marion 
Dufresne de 1973 à 1980 avec div. griffes des escales

120

300 / 400 €

Carton 7 classeurs plis polaire Kerguelen - Crozet - S.P. 
Amsterdam - Ile Marion de 1956 à 1980. Griffes des 

bateaux de passage (+600 plis)

121

200 / 300 €

Carton 20 classeurs pays divers dont France 400 Euros 
Fac.

122

200 / 300 €

FRANCE Carton 5 classeurs lettres majorité période 
1940/45

123

150 / 200 €

Carton de lettres diverses

124

50 / 100 €

Carton de vrac. Lettres J du timbre. Album Nations 
Unies. Vrac Monaco et pays divers

125

50 / 100 €

Classeur FRANCE majorité célébrités en séries N** C. 
1350

126

80 / 120 €

FRANCE lot de faciales +250

127

80 / 120 €

MONACO BF entre N° 8 & 52 quant. diff. Carnets. 
Aérogrammes C. +2000

128

120 / 150 €

2 classeurs FRANCE av. PA. Taxes. Préo. N & OB

129

80 / 100 €

Classeur FRANCE N & OB

130

30 / 50 €
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Classeur FRANCE N & OB

131

30 / 50 €

Classeur COLONIES FRANCAISES Alexandrie à Hte 
Volta N & OB

132

50 / 80 €

Classeur COLONIES FRANCAISES Indochine à Saint-
Pierre-et-Miquelon N & OB

133

50 / 80 €

Classeur COLONIES FRANCAISES Sénégal à Wallis-et-
Futuna N & OB

134

50 / 80 €

2 classeurs ALGERIE - MAROC - TUNISIE N & OB

135

50 / 80 €

Classeur AMERIQUE DU SUD N & OB

136

40 / 50 €

Classeur ESPAGNE et COLONIES N & OB

137

30 / 50 €

FRANCE Commémoratifs entre N° 244 & 447 N** C. 
+1000

138

100 / 150 €

Petit lot VATICAN N° 40/71 (sf 52, 60 et 63) et N° 74-76 
N** N * C. +3000

139

200 / 300 €

Classeur PORTUGAL - SUISSE N & OB

140

80 / 100 €

Classeur Pays divers N & OB

141

30 / 50 €

Classeur Pays divers N & OB

142

30 / 50 €
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Carton 8 classeurs EUROPE et divers

143

70 / 100 €

Carton 6 classeurs EUROPE N & OB

144

80 / 120 €

Carton 4 classeurs ETATS-UNIS - MOYEN ET 
EXTREME-ORIENT - EGYPTE et divers

145

120 / 150 €

FRANCE 7 classeurs et 2 albums Yvert & Tellier N & OB

146

150 / 200 €

Carton 6 classeurs pays divers N & OB + 1 album vide

147

80 / 120 €

Classeur COL. FRANCAISES N & OB

148

150 / 200 €

Classeur AEF - AOF N** N* C. +1000

149

130 / 150 €

MADAGASCAR s/f Yvert entre N° 11 & 334 PA 1/77 sf 
2 val OB N* NSG

150

80 / 100 €

Classeur Saint-Pierre-et-Miquelon - TAAF N** AEF - 
AOF OB & N

151

50 / 100 €

Album SAFE Saint-Pierre-et-Miquelon entre 1986 et 
1998 N**

152

50 / 80 €

2 catalogues POTHION courriers - convoyeurs de lignes 
1877 / 1966 et bureaux des postes 1852-1876 Petits et 

gros chiffres

153

20 / 30 €

*Catalogue J. Silombra Histoire de l’aérostation et de 
l’aviation française de 1783 à 1930

154

30 / 40 €
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*Catalogue spécialisé de France Yvert & Tellier T. 1 et 2

155

50 / 80 €

FRANCE album Yvert & Tellier entre N° 107 & 1528 PA. 
Préos. Taxes OB

156

70 / 100 €

FRANCE album Yvert & Tellier entre N° 107 & 1579 N*

157

150 / 200 €

FRANCE lot de faciales majorité A 2000/2003 F400

158

120 / 150 €

CFA collection complète N** et collection av. quelques 
N* C. +3000

159

150 / 200 €

MONACO s/ album phare collection entre N° 1 & 1002 
N** N* quelques OB

160

150 / 200 €

MONACO s/ album phare A 1975/1986 N**

161

120 / 150 €

MONACO s/ album phare A 1987/1998 presque 
complet av BF Préos. N**

162

120 / 150 €

MONACO N° 2186/2415 N** C. 710

163

70 / 100 €

MONACO A 1971/1991 certaines années par 2 ou 4 ex. 
N** C. +5000

164

300 / 400 €

MONACO A 1972/1991 avec BF OB

165

70 / 100 €

NATIONS UNIES gros classeur par multiples N** & OB

166

70 / 100 €
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NATIONS UNIES s/ album Yvert & Tellier 3 bureaux 
jusqu’en 1990

167

50 / 70 €

NATIONS UNIES (New York) s/ album phare jusqu’en 
2001 avec BF presque complet N**

168

120 / 150 €

NATIONS UNIES (Genève - Vienne) s/ album phare 
jusqu’en 2002 N**

169

120 / 150 €

Gros carton de timbres en vrac - FDC - Lettres - Album 
SARRE zone française (Bade-Wurtemberg, Rhéno-

Palatin) complet

170

100 / 150 €

FRANCE N° 1/6 OB sf 2 C. 2000

171

350 / 400 €

FRANCE N° 9 paire et 10 OB C. 1950

172

250 / 300 €

FRANCE lot de classiques N & OB tous états

173

600 / 800 €

FRANCE Entre N° 112 & 123 N* C. 388

174

50 / 60 €

FRANCE N° 120 - 123 N** C. de F C. 825

175

120 / 150 €

FRANCE N° 143 N** 143/145 N* C. 216

176

30 / 40 €

FRANCE N° 148/154 N** 155 N* C. 5750

177

700 / 900 €

FRANCE N° 156 N** B d F C. 300

178

40 / 50 €
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FRANCE N° 162/169 N** C. 530

179

60 / 70 €

FRANCE N° 170/181 N** C. 190

180

30 / 40 €

FRANCE N° 182 OB C. 625

181

80 / 100 €

FRANCE N° 206/207 N** 208 N* C. 630

182

80 / 100 €

FRANCE N° 229/232 N** sf 1 val N* C. 400

183

40 / 50 €

FRANCE N° 233/240 N** BDF C. 258

184

40 / 50 €

FRANCE N° 246/256 N** BDF et 254a - 247a C. 1350

185

170 / 200 €

FRANCE N° 257 A OB C. 875

186

120 / 150 €

FRANCE N° 258/262 N** BDF C. 1235

187

150 / 200 €

FRANCE N° 259a - 259b BDF N** C. 1250

188

150 / 200 €

FRANCE N° 264/269 N** BDF et 268 C. 1025

189

120 / 150 €

FRANCE N° 270/277 N** C. 820

190

100 / 120 €



Timbres & Cartes Postales du 8 juin 2021

19

FRANCE N° 280/289 N** C. 330

191

40 / 50 €

FRANCE N° 290/308 N** BDF C. 1313

192

150 / 200 €

FRANCE N°309/347 sf 320/321 N** BDF C. 624

193

80 / 100 €

FRANCE N° 320/321 N** CD C. 840

194

120 / 150 €

FRANCE Pexip BF 3 b C. 450

195

80 / 100 €

FRANCE N° 352/418 N** presque tous BDF C. 1233

196

150 / 200 €

FRANCE PA N° 1/2 N** BDF C. 950

197

120 / 150 €

FRANCE PA N° 5/6 Bl. 4 CD  et 5-6 (2) N** OB

198

60 / 80 €

FRANCE PA N° 8/13 N** BDF C. 300

199

50 / 60 €

FRANCE PA N° 14 N** CD C. 2000

200

350 / 400 €

FRANCE PA N° 24/37 N** C. 800

201

80 / 100 €

FRANCE FM entre N° 1 & 13A N** N* C. 560

202

60 / 70 €
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FRANCE radiodiffusion N° 1/2 (4) N** 3 N* C. 1110

203

120 / 150 €

FRANCE taxes entre N° 28 & 65 N** sf 62 N* C. 2030

204

250 / 300 €

FRANCE classeur entre N° 146 & 416 N** N* et A 
1939/1959 N**

205

400 / 500 €

FRANCE fin de collection - PA - Alsace-Lorraine - LVF 
- Libération - FM - Carnets - C. Postaux - Taxes - Préos. 

N** N* OB

206

350 / 400 €

FRANCE N° 1/6 OB TB sf 2 pli C. 3035

207

350 / 500 €

FRANCE Vermillon N° 7 OB TB signé Roumet et 
Calves C. 21000

208

7 000 / 10 000 €

FRANCE N° 18 OB signé C. 3400

209

300 / 400 €

FRANCE N° 19/35 sf 34 OB C. 1850

210

200 / 300 €

FRANCE N° 39/49 OB (44 signé Calves) C. 2875

212

200 / 300 €

FRANCE N° 61/72 - 74/82 OB C. 1370

213

150 / 200 €
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FRANCE N° 112/118 - 124/128 N** N* tous états C. 
2540

215

200 / 300 €

FRANCE N° 119/123 N** sf 122 N* C. 2000

216

250 / 300 €

FRANCE N° 143/145 - 206/208 - 240 N** N* C. 850

217

80 / 150 €

FRANCE N° 148/154 N** 155 N* C. 5750

218

800 / 1 000 €

FRANCE N° 182 N** C. 925

219

150 / 200 €

FRANCE N° 188 - 188 A N** C. 790

220

120 / 180 €

FRANCE N° 242 A N** C. 1200

221

300 / 500 €

FRANCE N° 257 A N** C. 1600

222

250 / 300 €

FRANCE C. Amort. N° 246/248 - 252/256 - 266/269 - 
275/277 N** sf 3 val N* C. +2000

223

250 / 300 €

FRANCE N° 280/289 N** C. 330

224

30 / 50 €

FRANCE N° 258/262 N** C. 995

225

200 / 300 €

FRANCE N° 290/333 N** C. 2668

226

300 / 500 €
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FRANCE N° 701 A / 701 F N** C. 960

227

200 / 300 €

FRANCE PA N° 1/2 N** C. 950

228

250 / 300 €

FRANCE PA N° 5/13 N**  sf 6 C C. 440

230

50 / 60 €

FRANCE PA N° 14 N* très légère trace de charnière C. 
1100

231

150 / 200 €

FRANCE PA N° 15 N** trace de pli C. 1500

232

200 / 300 €

FRANCE PA N° 16/37 N** C. 890

233

80 / 100 €

FRANCE LVF BF N° 1 N** et 6/10 N** C. 725

236

200 / 250 €

FRANCE BF N° 1 N** C. 5500

237

1 200 / 1 500 €
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FRANCE BF N° 3 N* (timbres N**) C. 450

239

60 / 80 €

FRANCE BF N° 5 N** Beau de face, quelques trace de 
rouille C. 900

241

100 / 150 €

Ballon Monté à destination de Tunis (pièce rare et de bonne 
qualité) Gazette des absents N° 18 du 21 décembre 1870 

Dép. Paris 22 décembre - Cachet transit Lyon à Avignon le 
28 décembre - Cachet d’arrivée à Tunis

242

6 000 / 7 000 €

FRANCE Classeur de classiques tous états OB

243

300 / 400 €

FRANCE Classeur : petite étude du N° 60 T. 1 d’après 
catalogue Germain ou Suarnet

244

300 / 400 €

FRANCE Classeur à partir du N° 129 presque tous N**

245

700 / 1 000 €

FRANCE Album Yvert & Tellier jusqu’en 1979 N** N* 
OB

246

700 / 1 000 €

FRANCE Classeur ND entre année 1959 & 1996 N** 
C. +20000

247

1 500 / 2 000 €

FRANCE BF N° 6/14 N**

248

30 / 50 €

Classeur ANDORRE N* N** presque complet jusqu’en 
1989 et ANDORRE ESPAGNOL N** N*

249

200 / 250 €

MONACO N° 4/7 N* sf N° 6 N** signé Brun

250

200 / 250 €



Timbres & Cartes Postales du 8 juin 2021

24

MONACO BF N° 3 A / 4 B N* gomme alterée C. 1395

251

80 / 100 €

MONACO BF N° 5/6 N*

252

80 / 100 €

Classeur MONACO entre N° 1 & 53 - 54/1042 PA - 
Taxes - complet - BF N* quelques OB

253

500 / 800 €

Classeur AEF - GABON - CONGO - TCHAD - 
REUNION Belle collection N* & OB quelques faux mais 

forte cote

254

500 / 800 €

Classeur NOUVELLE-CALEDONIE Belle collection 
N** N* assez complète jusqu’en 1989 avec PA - Taxes - 

quelques OB

255

300 / 400 €

Classeur NOUVELLES-HEBRIDES N** N* assez 
complet jusqu’en 1989 et VANUATU N** jusqu’en 1989

256

200 / 300 €

Classeur OCEANIE - POLYNESIE N** N* 
pratiquement complet jusqu’en 1989 avec BF

257

500 / 800 €

Classeur SUISSE jusqu’en 1989 av. BF N** N* OB

258

200 / 300 €

*CHINE Tableaux de Hsu Pei-Hung N° 2140/2149 et BF 
N° 14 (année 1978) N TB**

259

200 / 250 €

*CHINE BF N° 15 & 17 (année 1978) Arts et Métiers et 
pont sur le Siang Kiang N TB**

260

300 / 350 €

*CHINE Joli classeur chinois Collection assez complète 
années 1972/1979 entre N° 1865 & 2215 N TB**

261

900 / 1 000 €

*INDOCHINE 5 lettres 1943/1948 Poste aux armées aff. 
perçu en numéraire à défaut de timbres - Réouv. ligne 

Air France…

262

100 / 150 €



Timbres & Cartes Postales du 8 juin 2021

25

*Séries Coloniales - Arts et Techniques 1937 24 BF N**

263

80 / 120 €

*Classeur de Séries Coloniales : Arts et Techniques 24 BF N** 
- Marie Curie (manque 2 val) - Défense de l’Empire - Pétain - 

Quinzaine Impériale - Œuvres Coloniales - Entraide - Eboué - An 
- Victoire - Tchad au Rhin - U.P.U. - Œuvres Sociales - Libération - 

Fides - Satellite D1 - Concorde... Séries complètes N** C. 3400

264

400 / 500 €

*Petit classeur de colonies générales N** OB, une lettre 
et 2 E.P.

265

150 / 180 €

*Classeur AEF - AOF - ALGERIE - ALLEMAGNE 
- CAMEROUN - CONGO - CENTRAFRICAINE 

Majorité N**

266

200 / 250 €

*Classeur COTE D’IVOIRE à GUINEE Majorité N** 
C. 4000

267

250 / 300 €

*Classeur GUYANE à MADAGASCAR Majorité N**

268

150 / 200 €

*Classeur MALI à OUBANGUI Majorité N** C. 3000

269

150 / 200 €

*Classeur POLYNESIE à TOGO presque tous N** C. 
4000

270

250 / 300 €

*Classeur TAAF N.D. jusqu’en 1997 N**

271

1 000 / 1 200 €

*Classeur TAAF N° 1/155 PA N° 1/150 N** C. 5500

272

500 / 750 €

*Classeur MAROC N** jusqu’en 1992 - TUNISIE 
presque tous N** jusqu’en 1977 avec PA Préos. Taxes 

Millésimes C. 4000

273

200 / 250 €

*Classeur MONACO entre N° 1 & 2780 - PA entre N° 1 
& 104 N** Préos. Taxes C. +7500

274

500 / 600 €



Timbres & Cartes Postales du 8 juin 2021

26

*MONACO Taxe N° 10 N** C. 675

275

70 / 100 €

*OBOCK N° 45/60 sf 58 N & OB 51a 53a 54a T. coupés 
s/ fragment

276

70 / 80 €

*FRANCE N° 2 OB signé Brun TB C. 1050

277

300 / 400 €

*FRANCE N° 6 c OB signé Brun légère fente et 44 A OB 
signé Brun C. 1900

278

300 / 400 €

*FRANCE N° 55 c 15 et 10 c erreur planche du 10 c 
OB TB signé Brun C. 15000 Fraicheur postale - Belle 

présentation

279

5 000 / 6 000 €

*FRANCE N° 131 et 132 d impression recto-verso N** 
C. 540

280

60 / 80 €

*FRANCE N° 133 N** signé Scheller C. 550

281

100 / 120 €

*FRANCE N° 136 N** CDF C. 425

282

60 / 80 €

*FRANCE N° 122 N** C. 2500

283

500 / 600 €

*FRANCE N° 137/145 N** (142 Paire Millésime 4) C. 
530

284

60 / 80 €

*FRANCE N° 156 (2) N** C. 600

285

80 / 120 €

*FRANCE N° 162/169 N** C. 530

286

80 / 120 €
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*FRANCE N° 182 N* infime trace de charnière C. 575

287

80 / 120 €

*FRANCE N° 188 - 188 A N** coin de carnet C. 790

288

150 / 200 €

*FRANCE N° 238 Bl. 4 recto-verso et 239/240 N**

289

100 / 120 €

*FRANCE N° 257 A N* C. 875

290

120 / 150 €

*FRANCE Préos. N° 37 NSG signé Scheller C. 700

291

100 / 150 €

FRANCE Carnet N° 130 C 5 Taxes révisées 12 août 1919 
C. 875

293

200 / 300 €

FRANCE Paire du N° 269 N** C. 700

294

120 / 150 €

FRANCE N° 795/802 Feuille de 50 N** C. 1075

295

70 / 100 €

FRANCE 2 dossiers de feuilles et fragments entre N° 
734 & 826

296

70 / 100 €

FRANCE Classeur divers et faciales

297

80 / 100 €

FRANCE Album divers et faciales

298

80 / 150 €
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FRANCE 3 dossiers fragments de feuilles entre N° 642 
& 873 N tous états dont rouillés

299

60 / 100 €

Carton de 5 classeurs Pays divers, France, lettres

300

80 / 100 €

Album de cartes Journées du timbre à partir de 1945 et 
divers

301

60 / 100 €

Classeur COLONIES FRANCAISES N**

302

80 / 100 €

N i c o l a s  D E B U S S Y  e t  C a r i n e  A Y M A R D
C o m m i s s a i r e s - P r i s e u r s  h a b i l i t é s

20 rue Jean Jaurès (place de la Gare) - 06400 Cannes
Tél : +33 (0)4 93 38 41 47 - Fax : +33 (0)4 93 39 33 93
www.cannes-encheres.com - Email : info@cannes-encheres.com

 VENTE DU 8 JUIN 2021 À 14H
Le Commissaire-Priseur et les experts se chargent d’exécuter, gratuitement, les 
ordres d’achat qui leur sont confiés, en particulier par les amateurs ne pouvant 
assister à la vente. Je vous prie d’acquérir, pour mon compte personnel, les numéros 
ci-dessous désignés, aux prix d’adjudication indiqués :

Nom : .....................................................................................................................................................................................
Adresse : ................................................................................................................................................................................
Téléphone : .................................. Fax : ................................................  Email : ......................................................................
Banque : ............................................................  N° de compte : .............................................................................................
Je désire prendre les lots qui me seront adjugés    à l’Étude à Cannes      à m’expédier**    Valeur déclarée < 5 000 €, Format A4

	  Colissimo sans assurance 

	  Emballage et expédition MBE 

Règlement par virement bancaire, carte bancaire à l’étude à Cannes (pas de paiement à distance), chèque bancaire français, espèces 
(dans les limites légales). Pour les achats sur Interencheres Live, possibilité de prélèvement sur la carte bancaire via lien 3D Secure.

Acompte ci-joint       CHÈQUE       ESPÈCES             Date : 		   Signature : 

20 rue Jean Jaures

ORDRE D’ACHAT

PARTIE À REMPLIR PAR VOS SOINS

Lot n° Prix limite d’adjudication en €
(Frais et taxes non compris) Lot n° Prix limite d’adjudication en €

(Frais et taxes non compris)


